

A környezetközpontú irányítási rendszer (KIR)

Az MVM Paksi Atomerőmű Zrt. a tevékenységéből fakadó, szűkebb és tágabb környezetére gyakorolt környezeti hatások maga által vállalt, de a vonatkozó előírásokat nagy biztonsággal kielégítő szinten tartása érdekében az MSZ EN ISO 14001:2005 szabványnak megfelelően környezetközpontú irányítási rendszert működtet, amelyet rendszeresen tanúsítat. Az MVM Paksi Atomerőmű Zrt. 2002 óta rendelkezik tanúsított Környezetközpontú Irányítási Rendszerrel. A rendszer működésének megfelelőségét évente felülvizsgálati auditok, háromévente okirat-megújító auditok bizonyítják. Környezetvédelmi tevékenységünk fontos feladata volt az MSZ EN ISO 14001:2005 szabvány szerint tanúsított Környezetközpontú Irányítási Rendszerünk magas színvonalon történő működtetése.

Környezetvédelmi tevékenységünk fejlesztése

A stratégiai célok megvalósításának eszköze a társasági szinten egységes elvek szerint kiépített, folyamatstruktúrára alapozott, integrált irányítási rendszer működtetése. Az integrált irányítási rendszer részei a minőség- és környezetirányítási rendszerek, valamint az egyes tevékenységekkel összefüggő akkreditált laboratóriumok minőségbiztosítási rendszerei. A Környezetközpontú Irányítási Rendszer egyik alapvető jellemzője a környezetvédelmi tevékenység folyamatos fejlesztése. A környezetvédelmi tevékenység fejlesztésének fő alappillére a környezetvédelmi célok kitűzése és az ezek eléréséhez meghatározott programok végrehajtása biztosítja, amelyek egyben a környezetpolitika megvalósításának egyik eszközét is jelentik.

A környezetvédelmi tevékenység fejlesztése nem feltétlenül valósul meg egyszerre a társasági tevékenység minden területén. A környezetvédelmi célok köre az igények szerint dinamikusan változik, egyrészt évente előterjesztés készül az új célokra vonatkozólag, másrészt a célok teljesülnek. Környezetvédelmi céljaink elérése érdekében programokat határozunk meg és hajtunk végre. A célokat és az azok teljesítését szolgáló programok végrehajtását vezetői felülvizsgálat keretében értékeljük. Céljainkról és megvalósításukról az éves környezetvédelmi jelentésekben is beszámolunk. Környezetpolitikánk és céljaink összhangja biztosítja környezetvédelmi tevékenységünk tudatos fejlesztését, támogatja jövőképünk megvalósítását.



a

